

求扩散！小海豹“狗剩”急需追踪器

小海豹预计24日野放，如果您有追踪器或能提供相关信息，请拨打热线0315-2340000联系我们

2月21日下午，一只在洄游途中“迷路”的斑海豹被送到了乐亭县野生动物保护协会大清河盐场救助站。志愿者为其起名“狗剩”，希望它能健康成长。小海豹的情况也得到了众多读者关心，记者了解到，目前“狗剩”恢复良好，已定于3月24日野外放生。同时，面向社会征集爱心追踪器。

本报记者 师源/文 通讯员 田志伟/图



小海豹练习捕鱼

1 小海豹长到了30公斤

“距离野放还有一个星期，目前小海豹还在我们为它准备的船上生活，这两天它的体重有所回升，已经达到30公斤。由于它适应环境关系，它的体重有一个减重

的过程，最近长了上来，贴了些‘膘’，这样它在野外一两天捕不到食物也不会太饿。”大清河盐场救助站负责人田志伟介绍。

2 已初步具备捕食技能

为了能让斑海豹野化训练进行顺利，志愿者模拟了斑海豹生活环境，准备了6米长、4米宽、1米深的野外池子，“野放前一两天，我们会把‘狗剩’放到池子里生活，让它能更适应野外环境。”田志伟介绍，目前“狗剩”已经初步具备捕食技能，“它现在可以抓鱼、吃些小

鱼。我们也在减少投喂数量，并给它活鱼，让它熟悉捕食技能。”

24日，田志伟将和专家、志愿者们一同前往盘锦三道沟附近，将“狗剩”野外放生，“那里是斑海豹的聚集区，能让‘狗剩’很快找到种群，一起生活。”田志伟说。

3 希望社会提供追踪器相关信息

看着“狗剩”逐步长大，帮助其安全快速返回种群的野放条件已经成熟，但如何科学跟踪狗剩后续行动，成为田志伟和中国绿发会关注的核心问题。据专家提议和文献显示，追踪器不仅能帮助人们掌握斑海豹洄游路线、细节，甚至还能了解其生活习性，预测种群生存和繁衍情况，是最为科学合理的研究方式之一。

“自上周起，中国绿发会便陆续向辽宁省海科院、Max Planck Institute、Bernie Mc Connell、加利福尼亚州海洋哺乳动物中心等陆续发出寻求追踪器支持信息，时间紧迫，从国外购买追踪器已经难以实现。”田志伟称，目前，大家希望寻求社会公众帮助，征集追踪器相关信息，争取在“狗剩”野放之前进行安装。

警事

交警快速侦破交通肇事逃逸案获赠锦旗

本报讯(记者张辉)近日，伤者陆先生的家属专程将一面题有“破案神速，为民解忧”的锦旗送至秦皇岛交警三大队，对民警不辞辛苦快速破获交通肇事案件给予高度赞扬。

电动车驾驶人陆某已被120救护车送往医院。民警现场勘察后，陆续排查了20多辆面包车，发现一辆号牌为冀CEL5**的灰色面包车有很大嫌疑。经审讯，犯罪嫌疑人龙某对违法犯罪事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人龙某已被公安机关依法拘留。

2月28日6时50分许，交警三大队接到报警称，在宁海大道大乐安寨村路段发生一起小型面包车碰撞电动车的事故，造成电动车驾驶人受伤。事故发生后，小型面包车司机并未下车查看直接驾车逃逸。

在整个案件侦办过程中，事故民警主动作为的敬业精神给伤者家属留下了深刻印象，伤者家属对于民警认真负责的精神和熟练的业务技能给予了高度赞扬。

接警后，事故中队民警立即赶赴现场，

断交公告

省道迁曹线沙河桥至古冶滦州界段(K73+700-K79+438)中修工程，全幅断交占路施工，施工工期：2019年3月18日至2019年6月20日。

施工期间过往车辆请绕行。带来不便敬请谅解。

唐山市交通运输局公路管理站
唐山市公安交通警察支队
2019年3月18日

断交公告

省道遵宝线孔庄子至玉滨公路段(K9+700-K32+350)大修工程，全幅断交占路施工，施工工期：2019年3月18日至2019年6月20日。

施工期间过往车辆请绕行。带来不便敬请谅解。

唐山市交通运输局公路管理站
唐山市公安交通警察支队
2019年3月18日

断交公告

省道唐津高速丰城连接线尖子沽至滨海公路(K15+900-K29+400)大修工程，全幅断交占路施工，施工工期：2019年3月18日至2019年6月20日。

施工期间过往车辆请绕行。带来不便敬请谅解。

唐山市交通运输局公路管理站
唐山市公安交通警察支队
2019年3月18日

断交公告

国道京哈线玉田县城至丰润玉田界段(K123+470-K132+934)预防性养护工程，局部占路施工，施工工期：2019年3月18日至2019年6月20日。

施工期间过往车辆请绕行。带来不便敬请谅解。

唐山市交通运输局公路管理站
唐山市公安交通警察支队
2019年3月18日

秦皇岛市第二医院党委中心组开展纠正“四风”专题学习

3月13日下午，秦皇岛市第二医院召开理论学习中心组学习扩大会议，专题学习深入纠正“四风”文件精神，共同交流探讨。

党委书记、院长任春振传达了秦皇岛市纠正“四风”和作风纪律专

项整治领导小组印发的《2019年全市深化纠正“四风”和作风纪律专项整治推进方案》要求，与会人员进行了深入地学习交流。发言中，大家一致认为文件充分表明了党中央坚定不移全面从严治党、持之以恒正



风肃纪的坚定决心，将持续深入贯彻习近平总书记关于坚决纠正形式主义、官僚主义系列重要指示精神，认真落实省委、市委有关会议精神，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。

任春振总结指出，各位班子成员要认真履行“一岗双责”，全力抓好分管领域的专项整治，带头做到“作风建设从我做起，落实八项规定从我做起”，带头勇挑重担，带头弘扬勤政务实的工作作风；广大党员干部要对照自身岗位职责全面开展



自查自纠，将纠正“四风”与行业内开展的“廉洁行医·从我做起”、落实“九不准”等专项行动有机结合，积极践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，竭诚

全力为人民群众的生命健康服好务，切实增强群众就医的幸福感和安全感，以更加优异的成绩向祖国七十华诞献礼。

(马晓伟/文)

秦皇岛市工人医院：臭吗？不！为解除患者病痛，他徒手抠大便

谁都怕脏！谁都怕臭！但是秦皇岛市工人医院的毛宏军医生，却为患者做了甚至连家人都做不到的事情，为患者祛除病痛是医生的天职，可是为排便困难的患者亲上手抠大便，这不是一般医生能做出来的了。

近日，一位86岁高龄的老人因休克及心衰住到秦市工人医院内一科，住院期间因患者长时间卧床导致便秘，给予泻药后无明显改善。在患者已经4天未解大便后，出现腹痛腹胀并且情绪烦躁，痛苦不堪。医护人员立即给予开塞露入肛后无效，又分别给予两次灌

肠，但患者仍未排便。

毛宏军医生见状，考虑到老人卧床时间长，大便干结，望着老人痛苦的表情，他毅然决定亲自徒手为老人抠出淤积的大便。毛医生不顾刺鼻的臭味，不顾粪便溅到衣服上，经过半个多小时的努力，慢慢抠出许多如羊粪般淤积的大便。老人腹痛消失，神态放松了，被汗水湿透了全身的毛医生看到老人解除了痛苦，悬着的心终于落下了。

老人的子女对毛医生感激不已，红着眼圈说：“感谢毛医生，我们非常感动，真是应了那句话：不是亲人，但胜似

亲人！”毛宏军医生讲：“像这样的事已经不是第一次发生了，一件看似不大的事儿，可能对于医生来说是举手之劳，可是对于患者和家属而言，收获的是满心的感动”。

“像对待亲人一样对待每一位患者，像做好家事一样，做好每一项”像对待亲人一样对待每一位患者，像做好家事一样，做好每一项工作”，是秦皇岛市工人医院始终坚持的服务理念，用精湛的医术、优质的服务，为患者提供全方位的服务，为患者的健康保驾护航。(苏心/文)

